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VERBALEASSEMBLEA ORINARIA 2023-2024 DEL27.04.2025

Ore 17.00

Ordine dei giorno:

1. Nomina dei Presidente dei giorno
2. Nomina degli serutatori
3. Approvazione dei verbale dell'ultima assemblea
4. Relazione dei due Municipali
5. Relazione dei Capogruppo in Consiglio eomunale
6. Relazione della segretaria sulla situazione finanziaria per I'anno 2023-2024
7. Lettura dei rapporto dei revisori per I'anno 2023-2024
8. Relazione dei Presidente sezionale
9. Eventuali - diseussione libera

Verbale:

1. Quale Presidente dei giorno viene nominato Longhi Stefano
2. Gli serutatori nominati sono Maffi Massimo e Peseiallo Daniele
3. Dopo votClzione unClnime si dispensa dalla lettura dei verbale dell'ultima assemblea

4. Montorfano Giorgio: temi: midnight, Eeam, operatore di prossimita

Manuela Seheurer ehiede informazioni sulla questione se il presidente della fondazione pUDanehe
essere il presidente Eeam. Casa anziani di Balerna andra ad aumentare i eosti di Eeam?

Si apre diseussione generale su eosti e situazione Eeam/fondazione Girotondo.

Giuseppe Merlo ehiede dell'arredo della rotonda Raiffeisen, bisogna fare attenzione alla visibilita
dei nostro Comune, ha saputo ehe Daniele Ceribelli si e offerto di sistemarla a sue spese, non si
trova d'aeeordo perehe un lavoro va pagato e ehiede se non poteva essere fatto dagli operai
eomunali. Chiede anehe della sorte dei la maestra sospesa e eonferma aneora ehe non e mai stato
d'aeeordo eon la eonvenzione dei Direttore, trova il suo modo di agire troppo irruento. Davide
Cantelli risponde ehe non sono autorizzati a dare nessuna informazione. Anehe Manuela Seheurer
ehiede eome mai e stata allontanata quando ad un SUD collega delliceo non e suceesso,ci si ehiede
cosa possa aver fatto di cosl grave da dover agire in questo modo. Anehe Eros Deberti ehiede



spiegazioni ehe pero non vi vengono date in quanta, appunto, non autorizzati a rilaseiare aleuna

informazione.

5. Relazione dei capogruppo Mario Terzi: abbiamo guadagnato 1 seggio nelle ultime elezioni, il
gruppe e molto rispettoso ma secondo lui bisogno esporsi e proporre qualeosa in piu.

6. Relazione della segretaria: sui conti non ci sono molti saldi, le entrate sono unieamente i
versamenti dei sostenitori, munieipali e eonsiglieri eomunali. Per quanta riguarda le useite, ci sono
solamente quando viene organizzato qualeosa (volantini, spedizione, ...), 0 la tassa annuale.

7. Rapporto dei revisori: viene approvato all'unanimita.
8. Relazione dei Presidente: Claudio ringrazia tutti i presenti, si eongratula eon Tatiana per la naseita

dei suo bambino ed in seguito diseute di progetti aperti e futuri sia per il nostro Comune ehe per

il Cantone.
9. Eventuali - discussione libera: Pesciallo Daniele chiede lumi sul progetto Garbinasea, diseussione

aperta eon Giorgio Montorfano. Giovanni Pagani paria di Casa Albisetti, chiede se e stato fatta
manutenzione 0 solo messa in sieurezza. Giorgio Soldati interviene dicendo ehe e normale ehe il
Munieipio non si esprime sulla questione della maestra, segreto professionale e questioni private
della doeente, chiede inoltre se a Novazzano ci sono easi di ragazzi "difficiliJl visto ehe Giorgio
Montorfano ha parlato dell'operatore di prossimita. Giorgio Montorfano tranquillizza dieendo
ehe sono ragazzi ehe girano nei paesi ma ehe di Novazzano nessuna situazione fuori controlla.
Manuela Seheurer ci tiene aprecisare che seeondo lei Casa Albisetti e indecorosa e chiedi
informazioni sul taglio alberi su mappale privato. Davide Cantelli risponde ehe e stato fatto perehe
le piante erano malate. Infine Giuseppe Merlo chiede se possibile far controllare i sentieri dagli

operai comunali, in quanta spesso il passaggio dei sentiero non e libero.

L'assemblea si conelude alle are 18.40, segue un piccolo rinfresco offerto.

Pesciallo Lironi Simona


